

为什么那么多人修炼法轮功?



有很多人都会困惑过:到底为什么有那么多人修炼法轮功?为什么他们在中共残酷的迫害,甚至于酷刑折磨下仍然不放弃自己的信仰?

一个卧床数十年不起的病人,当中医西医民间偏方种种办法都试过,医院都对自己判死刑了,最后自己都死了心的人,忽然不用打针吃药能正常生活了,去医院检查化验都完全正常了;

一个吸烟几十年,戒烟失败几十次的人,忽然轻轻松松戒了烟,甚至有的戒掉了毒瘾;

一个人见人怕的劣迹青年,忽然一日自动要改邪归正,从此打不还手骂不还口;

一个毕生追求宇宙人生的真理,遍览古今中外圣贤书籍而不得其解,困惑多多的人,忽然在一本书里发现了所有问题的答案,过去的一切矛盾疑团豁然开朗;

一个在宗教里修行多年,苦于层次不能提高的人,忽然发现过去几十年修行难以割舍的名、利、情,今天恍如过眼烟云,轻松放下;

这种事情发生在第一个人身上,你说 99.9999%是偶然;在第二个人身上,你说 99.999%是碰巧;在第 100 万个人身上发生,你还能说 99.99%是阴错阳差吗?其实,今天这样的事情已经发生在一百多个国家、上亿的法轮大法修炼者身上了!法轮大法(法轮功)是佛家上乘修炼大法,修炼“真、善、忍”宇宙特性,还包括五套舒缓优美的功法动作。要求修炼者不断提高道德水准,从而达到身心净化。法轮功不但具有祛病健身的奇效,还对提高整个社会的道德水准有着不可估量的正面作用。◇

广东李卓忠、廖苑群夫妇遭绑架 家属请律师维权

【明慧网】广东省梅州市兴宁市合水镇法轮功学员李卓忠、廖苑群夫妇二零二四年四月十九日被兴宁市国保警察绑架。廖苑群目前被非法关押在梅县看守所。李卓忠因身体出现严重病症,被警察拉到医院,被单独关押在一层楼里,每天被强制吃药。家属请的律师已分别与李卓忠、廖苑群夫妇见了面。

李卓忠被绑架、关押遭遇

北京律师于二零二四年六月七日和七月十二日两次会见了李卓忠,得知以下情况:

二零二四年四月十九日早上八点多,兴宁市公安局国保大队副队长幸政权、合水镇派出所所长李某等七、八个着便衣的警察闯到李卓忠家,称要传唤李卓忠,但不说传唤原因,也未出示传唤证和搜查证。李卓忠没有开门,警察就把他家的门撬开了,后面抄家也没有给扣押清单。

警察把李卓忠绑架到公安局,非法提审了两次,后将他拉到兴宁市医院体检,体检结果显示李卓忠有肺结核症状,看守所拒收。办案警察就把李卓忠拉到位于梅州市城北镇的梅州市病残收治戒毒中心——也称梅州市第三人民医院,将他单独关押在六楼,整层六楼只关了李卓忠一人。警方和医院强制李卓忠每天吃三次治疗肺结核和糖尿病的药。

至今李卓忠已被强制单独关押近三个月,平时没有任何人与他说话,李卓忠本人则坚持每天炼功。期间他又被警察非法提审三次。

李卓忠委托律师控告警方

律师认为,根据刑事诉讼法第八十五条规定:“拘留后,应当立即将被拘留人送看守所羁押,至迟不得超过二十四小时。”第七十四条规定:“法院、检察院和公安机

关对符合逮捕条件,有下列情形之一的犯罪嫌疑人、被告人,可以监视居住:患有严重疾病、生活不能自理的;”第六十六条“法院、检察院和公安机关根据案件情况,对犯罪嫌疑人、被告人可以拘传、取保候审或者监视居住。”因此目前对李卓忠的强制医疗关押措施没有法律依据,也违反法律规定,应当立即解除。

据悉,律师在首次会见李卓忠后,提出为当事人取保候审,但被警方拒绝。

李卓忠会见律师后,委托律师提出控告:一是控告兴宁市公安局国保警察幸政权和合水派出所所长李某等七、八名警察对李卓忠家的搜查系非法暴力搜查。二是控告兴宁市公安局涉案警察非法强制李卓忠在梅州市病残收治戒毒中心关押至今,涉嫌在非法定场所关押,涉嫌非法拘禁,应当立即解除。

李卓忠家属和律师一起去兴宁市公安局反映情况时,其家属向国保队长罗东反映当事人母亲因为糖尿病并发症于七月十日住兴宁市第三人民医院检查后立即转兴宁人民医院,当天下了病危通知书并转入重症室,公安局要赶紧放人。对此,国保只说当事人请了律师就交给律师,拒绝和家属沟通。

后家属去信访办提交信访内容并附上律师所写材料。

目前律师已向兴宁市检察院批捕人黄宇萍、公安国保队长罗东、公安督察大队等提交“关押李卓忠案办案人员违法行为控告书”和“羁押必要性审查申请书”,并得知此案件已在公安法制大队审查中,若有下一步将移交到兴宁市检察院转梅州市检察院审查。

廖苑群被绑架、关押的遭遇

为廖苑群辩护的(见下页)

(接上页) 广州律师分别于二零二四年六月六日和六月二十四日会见廖苑群。

关于四月十九日在当事人家中发生的非法暴力搜查和绑架，廖苑群反映的和李卓忠反映的一致。廖苑群反映，事发当天早上她被绑架至兴宁市公安局，非法关了两天，被非法提审两次；后转移至位于梅州市城东镇的梅州看守所非法关押，在看守所被非法提审三次。五次非法提审中，廖苑群都是零口供、零签字、零手印，不配合警察的违法行为。同时坚持每天炼功。两次会见廖苑群状态都比较好。

据悉，廖娟娜也被非法关押在此看守所。在看守所里的人需要家属定期存钱进去，才能购买一些生活用品等。但廖娟娜因为联系不上其家属，所以目前没有费用，只能靠看守所里的法轮功学员接济。请有其家属线索的朋友们想办法联系其家属。

据知情人爆料，此梅州市看守所设有十二个监仓，都是分开的，几乎每个监仓都非法关押着有法轮功学员。

警察威胁、刁难、欺骗李卓忠的家人

李卓忠、廖苑群夫妇被绑架后，家中被翻抄的一片狼藉，侧门被便衣警察非法锯开、换上他们买的锁，正大门则被非法贴封条。案发后好长一段时间内，都还陆续返回此屋继续翻抄。后来家属向办案单位反映，房屋是父母的遗产，不属于当事人夫妇，其他兄弟姐妹还得出入。几次翻抄后，办案单位才告知家属可以换锁，归还房屋。

事发后，家属得知夫妇俩的非法关押地点，赶紧整理了些衣物送去，但被警察拒绝，也不给见面。

涉案警察还糊弄、欺骗家属，说什么聘请律师需要经过审批，不是想聘请就可以聘请的，导致为当事人聘请律师事宜一再拖延。其实，公民都有聘请律师的权利，当事人可以直接要求聘请律师，家属也可以为当事人聘请律师。

李卓忠、廖苑群夫妇只有一个独生女儿，刚大学毕业参加工作实习。因父母二十多年来几次被绑架、关押，小女孩自小跟着担惊受怕，几次都是亲戚收留看护。此次李卓忠、廖苑群夫妇被绑架后，警察还不断跟家属索要其女儿的下落和电话号码，后来打电话追问其女儿家里的那些东西她知不知道、有没有其他人来、她有没有男朋友等等。父母再次被绑架，女儿顶着莫大的压力，身体也消瘦得厉害，亲戚朋友见了都不忍心。

李卓忠、廖苑群夫妇曾遭非法劳教

李卓忠曾是兴宁市某中学教师，廖苑群（廖燕琼）曾是幼儿教师，他们坚持修炼法轮大法，多次遭中共迫害。

二零零三年五月九日，警察以他们夫妇保存有法轮功真相资料为由绑架，将两人非法劳教一年。李卓忠还被非法加期一个月，至二零零四年六月八日才回到家。

二零零六年十二月初，李卓忠在学校上课时遭绑架，被劫持到三水劳教所非法劳教两年。

以下是李卓忠在三水劳教所遭迫害事实简述：

二零零八年一月二十五日下午，狱警突击搜仓。后以从李卓忠所住仓抄出经文为由，对他实施禁闭折磨。三十一日上午，刚下过雨，寒风凛冽，狱警逼李卓忠脱光衣服和袜子，只穿内裤光脚蹲在室

外积水中吹寒风。狱警用手沾上冰冷的自来水抛到李卓忠的颈上，穿着皮鞋连泥带水乱踢他。折磨了一整天，又将他拉到酷刑室，绑在老虎凳上恐吓。第二天上午，李卓忠被绑在老虎凳上，受电刑折磨。被两支电棍对着头上、乳头处、腹部、大腿内侧等敏感部位猛电。连续折磨了三天，把李卓忠弄得手脚多处出血，电的全身乌黑、酸痛，过了两个多月才消去。狱警还让包夹造假，罗织罪名，想要延长三天禁闭。当年二月六日已是大年三十，只好二月四日下午解除禁闭。

三月份，狱警对李卓忠的迫害升级，规定半夜两点半后才给冲凉睡觉，有时又以太晚为由不给冲凉。到三月底，更宣布凌晨四点后才给冲凉睡觉，并威胁说如还不“转化”，就要到六点后，最后一分一秒都不给睡。李卓忠当天绝食反抗，狱警以不延时骗得答应不绝食，结果还是凌晨四点才给冲凉。

七月份，狱警继续加重对李卓忠的迫害，叫“夹控”收走蚊帐，到零时以后才让睡觉，不给购物、加菜，还经常骚扰和恐吓他。“夹控”和楼层值班更严限制他的自由，使他长期承受着很重的精神压力。李卓忠一直被单独关押，直到十二月二十二日“攻坚组”解体，才跟其他法轮功学员关在一起。

狱警还以私藏经文为由，加期迫害李卓忠两个月，却不书面告知。经多次强烈要求，直到十二月二十日，才将延期通知书给李卓忠看，要他签名。遭李卓忠拒绝并据理力争，狱警理屈词穷，竟恐吓还要多延三十八天，即要到二零零九年三月十五日才让他回家。最后，李卓忠被延期迫害四十八天，于二零零九年一月二十四日回到家。◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

